

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 100
(2154)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А. Иванова «Возвращение Пугачевой и Меладзе. Ждем Галкина, Моргенштерна и прочих хаматовых с зильбертрудами?», опубликованная на сайте газеты «Завтра», 28.08.2022 года. URL : https://zavtra.ru/events/vozvrashenie_pugachyovoj_i_meladze_zhdyom_galkina_morgenshterna_i_prochih_hamatovih_s_zil_bertrudami

Вологда
август 2022

Возвращение Пугачевой и Меладзе. Ждем Галкина, Моргенштерна и прочих хаматовых с зильбертруми?

Вчера СМИ обсуждали «триумфальное» возвращение Аллы Борисовны, первые кадры — где Пугачева в центре Москвы с ноги распахивает дверцу своего Rolls-Royce и победно вылезает из дорожного авто.

Чуть позднее «примадонна поп-голубятни», вскоре после начала СВО вместе с мужем-шоуменом Максимом Галкиным рванувшая в Израиль, отвечая на вопрос, чем планирует заняться в России, заявила: *«Порядок наводит. В моей голове, в вашей голове».*

«Ну мерзость. Причем я даже не про сам факт возвращения. И что? Не пойдут на ее концерты люди? Пойдут, конечно же. Как ничего и не было. Сейчас же идут на концерты Меладзе, Манижи и прочих, кому стыдно за Россию. Билеты покупают. Или вон, новая книга Акунина. Сам писатель тоже в числе стыдливых. И Россия у него нечто унылое, и правит тут диктатор, и народ такой себе, неудачный. А книги продаются в России. Гонорары Акунину (в Лондон - Прим.) идут исправно. Но снова и снова. Дело не только лишь в книгоиздателях. Люди, которых Акунин глубоко и искренне презирает, идут и покупают его книги. Это как? Неуважение к себе? Мазохизм? Что это? Так что еще увидим и концерты Пугачевой, и лекции Быкова. На фоне общей безнаказанности — и можно же, как выяснилось, поддерживать ВСУ и собирать деньги, и ничего за это не будет — именно так и будет. А может быть, увидим другое. Иногда случается, что пассионарные русские люди, видя, что закон не работает, начинают думать, что пора как-то законотворчество брать в свои руки. Самый худший из возможных вариантов», — прокомментировал заместитель председателя Мосгордумы, замдиректора дирекции информационных программ «Вести» и директор дирекции производства «Радио России» Андрей Медведев.

Медведев упомянул поповика Меладзе. Валерий Шотаевич, недавно получивший грузинский паспорт, одним из первых среди «звезд» публично озвучил проукраинскую позицию и осудил российскую спецоперацию. Даже обратился к Владимиру Путину с требованием *«прекратить военные действия».* А затем во время YouTube-шоу «Осторожно: Собчак» прямо сказал, что не считает Россию своей родиной; это лишь территория, где он в данный момент проживает и зарабатывает деньги.

В мае он грозился уйти из шоу-бизнеса и заняться *«более полезным»* делом. Но нет, конечно, бабло есть бабло. ТГ-канал ВЧК-ОГПУ: *«Перелетные “звезды” потянулись домой. Вслед за Пугачевой в Москве замечен Валерий Меладзе».*

Выждав некоторый период (колесил по европам, в т. ч. дал концерт на корпоративе в Монако), вечером 27 августа Меладзе появился на сцене креативного бизнес-пространства «Суперметалл» на Бауманской. В качестве секретного гостя (выступление не анонсировалось) фестиваля-презентации городской культуры «Фестик-2022», организованного московским диско-клубом «Радуга».

«Таких денег, как в России, он больше нигде не может заработать. Посидев без зарплаты полгода, Меладзе вернулся в нелюбимую страну. Отметим, что публика тепло приняла артиста. Люди подпевали ему, радостно аплодировали и танцевали», — пишет «Экспресс-газета».

Голос Мордора: *«Как же так, Валера? Ты же одним из первых требовал “прекратить войну”. Тебе карман не жгут “кровавые русские деньги”? Или же других ты заработать не можешь? Как же вы лицемерные мрази, ребята».*

Военкор Александр Коц: *«Что мы видим на коротком ролике из московского клуба? Валерия Меладзе, который осудил начало СВО и с надменным лицом уехал из “немытой России”, критиковал действия Кремля, говорил в интервью Собчак, что рос в Грузии и на Украине, а Россия — это так, возможность заработать? А я вот вижу полный зал гостей, которые его встречают вполне благодушно. Я вижу продюсеров, которые наплевали на то, что певец ртом входит в список музыкальных исполнителей, чья концертная деятельность на территории России считается нежелательной. Я вижу руководство клуба, которое предоставило ему возможность выступить. Собственно, про-*

блема возвращенцев, ливших грязь на нашу страну, не только в них самих и их похудевших кошельках. Она в условиях, при которых они не просто возвращаются, но и имеют возможность собирать аншлаги. И вот эти люди с телефонами — это же не «пятая колонна», не иностранные агенты и не украинские эмигранты. Проблема в неуважении к себе и элементарной ментальной гигиене. Что тут делать? Ну уж точно не устраивать набег «титушек» на концертные залы, как это делали на Украине. Есть Закон. По нему и действовать. Никто ведь не отменял, к примеру, антинаркотические рейды. Чтобы организаторы знали если они приглашают предателей на сцену, значит, жди гостей в масках. А это невыгодно. А зрители понимали, что вместо положительных эмоций рискуют испортить себе вечер. Надо создать условия, при которых звать к себе этих «певцов свободы» станет просто накладно. Ну и наркотиков станет поменьше».

Теле- и радиоведущий, писатель Михаил Шахназаров: «Ждем Максима! Скрепки должны скрепиться со скрипом! А там и Моргништерн подтянется. Мы же не упоротые хохлы. У нас можно все».

Алексей Иванов